
本康歯科ニュース 
「世界中のどの歯医者に行くよりも、この歯医者に来て良かった！！」と思ってもらえる歯科医院めざして！！

幼児の歯みがきは 1 日 1 回が最多 
「歯みがきイヤイヤ」に悩まされる親は 8 割弱 
5 歳以下の子どもを持つ親に実施した意識調査によると、子ど

もの歯みがきは 1 日 1 回以下という回答が過半数を占めた。 
1 回の歯みがきにかける時間は、「1 分未満」が 19.8％、「1 分」

が 26.8％と、比較的短時間の方が多い傾向となっている。 
また、子どものむし歯については、「非常に気をつけている」が

27.7％、「ある程度気をつけている」が 66.2％と、約 9 割の親

が予防を重視している結果に。

予防のために行っていることとして、「仕上げ磨き」が 78.0％、

「フッ素塗布」が 58.1％、「食後に水や麦茶を飲ませる」が

55.0％と続いた。 
むし歯の予防に気をつけている親が多い一方で、子どもが歯磨

きを嫌がる「歯磨きイヤイヤ」に悩まされているかの質問では、

「毎日悩まされている」が 31.2％、「頻繁に悩まされている」

が 20.5％、「たまに悩まされている」が 25.7％と、全体の 8 割

弱に上った。

子どもに歯磨きをしてもらうための工夫として、「親子で一緒に

歯みがきをする」が 29.4％と最も高く、「お気に入りの映像や

音楽を利用する」や「オーラルケア用菓子を利用する」など様々

な工夫が見られた。




